Jekuia 5



OCHOBHI NOHSATTA T€OP1l KIMOBIPHOCTEU

ExcnepumeHT (BMUNpobyBaHHA) — MOXe NOBTOptOBaTMUCA 6araTopa3oBo npu
HE3MiHHUX YMOBaX, MpX LbOMY pe3ynbTaT eKCNePUMEHTY B KOXKHOMY
KOHKPETHOMY BMMNaAKy TOYHO nependadnT HEMOXINBO

Pe3ynkraT eKCnepuMeHTy (erniemeHTapHa nogis)
MHOXWHa BCiX pe3ynbTaTiB eKCNepuMeHTY

Mopgis — NigMHOXWHA MHOXWUHU .

BCiX pe3ynbraTiB o " 3
0; QA
MoBHa rpyna noAin — cykynHicTb Bcix noain, °* -

AKI MOXYTb BiabyTnuca B gjaHomy o ® .
BUMPODYBaHH ¢ Q




INPUKJIAl BUKOPUCTAHHA OCHOBHUX INOHATD

A={246}

KyOuk knagetbcsl B CTaKaH4YMK, CTPYLUYETbLCA,
3 CTaKaH4YMKa BUKOYYETbLCHA Ha CTin i
KOTUTbCS1 A0 NMOBHOI 3YNMUHKMW.

PesynbraT: KiNbKICTb TOYOK Ha BEPXHIN rpaHi,
Hanpuknag, @, =2 1=1,..,6
MHO>XMHa BCiX pe3ynbraTiB —

Q2 ={123456)

A — BMNana napHa KifibKiCTb 040K
B — Bunana HenapHa KinbKIiCTb 040K
C — BbInano b6inbLe 3 o4kiB

B={135} C={456]



BunagkoBa nogis - ue nogis, ska 3a piBHUX YMOB MOXe BigbdyTucs, a
MOXe i He Big0dyTnca B JaHOMY BMNPOOyBaHHI, TOOTO i NosBy He
MOXXHa rapaHTyBaTu
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ONEPALII HAQ NOoOIAMW. OIATPAMU ENNEPA

Cyma nogin AobyTOK npoTusiexHa
noais
abo ... abo ... (xo4a 6 oauH) —
(>kogHOro)
D={2456) E={46/ G={123)
A=1{2,46! B={1,3,5} C = {4,5,6)



KnacnyHe Bu3HavyeHHs
MUMOBIPHOCTI

UmoeipHicmb  nodii OOpi8HIOE

8IOHOWEHHKO KinbKocmi euxodis, Wo

cripusrtomb  rooil, 00  3azalibHoi
KirlbKocmi auxooig, mobmo

m

P( A) —

n
MmoBipHicTb P(A) MoXe npunmartu

3Ha4yeHHsa Big 0 oo 1:
0<P(A)<1



®OPMYJ1bl KOMBUHATOPUKU U MTPUMEPbLI UX MPUMEHEHUA

MepecTaHOBK : i : 4/=1-2-3-4=24
" 0/=1
n oB’eKkTiB
Cnony4yeHHs Bubip m o6’exTiB 3 n 00’ 62 _ 6! _
" n! EKTIB; MOPSOOK He 2/(6-2)!
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Teopema 1oxaBaHHs
NMOBIPHOCTEN HECYMICHMX MOIIA

* [Mo8ipHiCMb NOsBU OOHIEL 3 080X HECYMICHUX NOOIU
OOPIBHIOE CYMI UMOBIPDHOCHEN YUX NOOILU:

P(A+ B)= P(A) + P(B)

 Hacainox. Cyma timosiprocmeii npomuiedxncHux nooiu
OOPIBHIOE OOUHUYIL: —
P(A)+ P(A)=1

* 3ayBakeHHs. K0 KMOBIPHICTH ITOA1N MTO3HAYCHA K P,
TO WMOBIpHICTh IPOTUIIEKHO]T MOI1T MO3HA4YaoTh Sk

TOA1. p q — 1




Teopema nogaBaHHS
NMOBIPHOCTEH CYMICHHUX IOTIN
ﬁMOBipHiCTL peai3aili OgHI€I 13 1BOX
CYMICHHX BHUIIQJIKOBUX IOJ1H, JOPIBHIOE

CyMl UIMOBIPHOCTEH LIMX MOA1M, O€3
MMOBIPHOCTI IXHBOI CIIUIbHOI OSBH, TOOTO:

. P(A abo B)=P(A)+P(B)-P(AB).



TeopemMa MHOKEHHSA
NMOBIPpHOCTEN

[MOBipHICTB TIOAIT , OOYKCIIEHA 32 YMOBH, 10 B1I0YyJIAcs 1HINA MOAISA ,

Ha3I/IBa(fJ4TBj}I YMOGHOI0 UMOBIpHICHmIO TIOAIT A 1 TTo3HaYaeThest Py (A4) ,
a6o B

MoXITHBICTD CHIIBHOI MOSIBH IBOX TOA1H JOPIBHIOE 100y TKY HMOBIPHOCTI
OJIHI€T 3 HUX Ha YMOBHY MMOBIPHICTb 1HIIIOI, OOYHUCIIEHY B IPUITYIIICHHI,
10 TIepiiia BKe B110yIacs:

P(AB) = P(A)- P(B)=P(B) - Pz(A4)

30KpemMa, JJIs1 He3AJIEKHUX MOJIN:

P(AB) = P(A)- P(B)

TOOTO HMOBIPHICTB CIIUIBHOI ITOSIBU JABOX HE3AJICKHHUX MOAIN JOPIBHIOE
T00YTKY MMOBIPHOCTEH ITUX ITOIM.



IMOBIpHiCTH MOABHU X04a O
OIHICI MmMoail
e IMOBIpHICTh HACTAHHS MOA11 A | mo nonsrae
B MMOSIBI X04 OM OnHi€eT 3 momit A, A4,, ..., 4,
HE3aJICKHUX Y CYKYIHOCTI, JOPIBHIOE

PI3HHUIII MDK OJMHMICIO 1 JOOYyTKOM
MMOBIPHOCTEH IIPOTHIICKHUX

oM A ,A4,,.., A

P(A)=1-¢4q, ..q,



dopmyJia MOBHOI HMOBIPHOCTI

« ImoBipHicTh noail A , 1110 MOJKEe HACTaTH JIUIIIE
3a YMOBH MOSIBH OJHIET 3 HECYMICHUX MOIM

Bl > BZ > ===> Bn , IO YTBOPIOIKOTH NOBHY
rpymny, JO0p1BHIOE CyMl JOOYTKIB MMOBIPHOCTEH
KO>KHO1 3 IIUX MOA1A Ha BIANOBIAHY YMOBHY
MMOBIPHICTB ITOJIII :
P(4)=P(B))- Py (4)+ P(B,)- By (A) +...+ P(B,)- B (4) ,

a P(B,)+ P(B,)+..+ P(B,)=1



I1oBTOpPHI He3aJIeKHI
BUIIPOOYBAHHSA

Cxema BunpobyBaHb bepHynni: TiNnbkn aBa MOXINBUX

pesynsTaTy — «yCrix» Ta «HeBaada». VIMOBIpHICTb yCrixy p i

IMOBIPHICTb HEBAaYi q, p+qg=1

e @opmyaa bepnyaai. IMOBIpHICTB TOTO, III0 B 7 HE3AICKHUX
BUIIPOOYBAHHSIX, B KOXKHOMY 3 SIKHX WMOBIPHICTb MOSIBU MO1T A
JTOPIBHIOE p, MO HACTaHE PIBHO M pa3 (Oalayxe, B K1l
MOCIIJOBHOCTI), JOPIBHIOE:

P(m)=C/'p"q " = p'q
m!(n—m)!




®opmyaa Ilyaccona:

* BUKOpPHCTOBYIOTH JJIsI PIIICHHS 3a4a4 3a
cxemoro bepuym, ko n>10 1 p<0,l

L

e
B, (m) = o

L = np



dopmyaa Myaspa-Jlamiaca

* BUKOpPHCTOBYIOTH JJIsI PIIICHHS 3a4a4 3a

cxeMmoro bepaym, komu x>10 1 2>0l1

Py (m)~——— - p(x)

1 - _
o m — np

P(x) = =
\N2T npq
e Jl1s 1HTEpBAJIA 3HAYCHB:

\/7"‘ 2dz-<D(

m, —np m, — np

)~ D(——)
Jnpg Jnpg

B, (m <m<m,)=






